

## Тот памятный январский день...

19 января в Центральной городской библиотеке им. И. Я. Рутмана прошла встреча, которая была посвящена штурму Тильзита, Восточно-Прусской операции и прежде всего победителям, всем тем, кто, не жалея своей жизни, воевал за будущее нашей России.



78 лет назад, в ночь с 19 на 20 января советские войска в ходе ожесточённого и кровопролитного штурма овладели Тильзитом – главной цитаделью гитлеровской Германии на востоке. Тильзит был одним из первых городов, которым Красной Армии удалось овладеть спустя неделю после начала Восточно-Прусской наступательной операции.



Отдать дань этому событию собрались студенты Технологического колледжа, читатели и гости города.

На памятной встрече вспоминали ветеранов Великой Отечественной войны. Члены Союза писателей России [Анатолий Павлович Грицук](#) и [Людмила Александровна Эйза](#) поделились воспоминаниями о своих родителях, которые были на фронте с самых первых дней войны.



Отец Людмилы Александровны – Александр Николаевич Семиколенов, воентехник второго ранга, служил во второй эскадрилье 35-го бомбардировочного авиаполка. Закончил он свой боевой путь в Берлине, где и познакомился с мамой Лебедевой Татьяной Андреевной, также прошедшей нелёгкими дорогами войны. После взятия Берлина они поженились.

А Павел Никифорович Грицук прошёл всю войну пулемётчиком, участвовал в штурме городов Тильзита и Кёнигсберга, но на реке Одер был тяжело ранен и более двух десятков лет проносил в себе этот осколок.

Поэты прочитали свои стихи, посвящённые родителям.

После просмотра кинохроники военных лет о штурме города Тильзита авторские стихотворения прочитала Любовь Леонидовна Спасская. В боях за Тильзит судьба свела её родителей – капитана медицинской службы 319-й стрелковой дивизии Леонида Орестовича Спасского и медсестру медико-санитарного батальона старшего сержанта Софью Семёновну Трушкину. Л. О. Спасский был на фронте с первых дней войны. Прошёл всю Белоруссию, Латвию, Литву, участвовал в боях за Тильзит, Либау, Кёнигсберг.

Сейчас на Западе пытаются приуменьшить значение нашей Победы, поставить под сомнение необходимость наших потерь и совершённых подвигов в годы ВОВ. Наша святая обязанность сберечь и донести правду о самой страшной войне XX века. Память о ВОВ нужна и нынешнему, и будущим поколениям как яркий пример беззаветного служения народа своему Отечеству. Чтобы жить с честью, надо помнить свою историю, гордиться своей страной и почитать тех, кто сражался за всех нас.



В заключение встречи Анатолий Павлович Грицук представил поэтическую книгу членов СПР Людмилы Эйза, Валентины Ивашина и Анатолия Грицука, посвящённую СВО, изданную при поддержке городского Совета депутатов. Тираж в 220 экземпляров будет отправлен воинам на передовую. А Людмила Эйза подарила библиотеке книги, изданные Союзом писателей России, также посвящённые Специальной военной операции РФ на Украине.





[Добавить комментарий](#)

Комментарии